

★平成18年9月改訂版相続税ハンドブック正誤表

平成20年4月9日

	誤	正
P119	2. 既経過利子等の【計算例】 (イ)221,688円、(ロ)44,337円	(イ)221,766円、(ロ)44,353円
	3,000,000円+221,688円(イ)-44,337円(ロ) =3,177,351円	→ 3,000,000円+221,766円(イ)-44,353円(ロ) =3,177,413円
P200	7. 住宅取得等資金に係る相続時精算課税の(2)経過措置の3行目	
	～、平成19年12月31日までの～	→ ～、平成17年12月31日までの～